

మన వెలుగు

ప్రతి వార్త ప్రజల వైపు

తెలుగు దినపత్రిక

MANA VELUGU TELUGU DAILY

విలేఖరులు కావలెను...

మన వెలుగు తెలుగు దినపత్రికకు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ లోని అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు నియోజకవర్గ మండలవారిగా విలేఖరులు కావలెను, తెలుగు భాష మీద కనీస అవగాహన కలిగివుండి, వార్తలు రాయగలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి...

నేట్ వర్క్ ఇంచార్జి సెల్ : 9533397954

Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Nizambad, Warngall, Khammam, Rangareddy, Kamareddy, Medak, Adilabad, Manchiryal, KarimNagar

పబ్లిషర్: హైదరాబాద్ సంపుటి : 1 సంచిక : 12 గురువారం 22- 8-2024 పేజీలు : 4 వెల రూ.- 3

జన్మాట ఫామ్ హౌస్ లీజు మాత్రమే

- నాకు పసాంతంగా ఫామ్ హౌజులు లేవు
- అది అక్రమమైతే దగ్గరుండి కూల్చివేస్తా
- మంత్రుల ఫామ్ హౌజుల నుంచే కూల్చివేతలు సాగాలి
- బిఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ డిమాండ్



ఆదానీకి దాసోహమన్న మోడీ ప్రభుత్వం

- ఆదానీకి అనుకూలంగా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు
- ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్న మోడీ
- నిరసనగా 22న కాంగ్రెస్ ఆందోళనలు: మధుయాష్కీ



ట్రైన్ డాక్టర్ హత్యాచరం కేసు

వెలుగులోకి వస్తున్న కాలేజీ మాజీ చీఫ్ అక్రమాలు అన్ క్లెయిమ్ డు శవాల అమ్మకం జరిగినట్లు గుర్తింపు



పారదర్శకంగా..

వేగంగా... భూసేకరణ

ఏరోజుకారోజు...వివరాలు అందించాలి
 దక్షిణ ప్రాంతంలో భూసేకరణకు దిగాలి
 ప్యూచర్ సిటీకి రేడియల్ రోడ్లు తదితర పనులపై ఆరా
 టిపుల్ ఆర్ పై సమీక్షలో సిఎం రేవంత్ సూచనలు

రిజనల్ లింగు రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) కోసం భూసేకరణను పారదర్శకంగా, వేగంగా చేపట్టాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రగతిపై కలెక్టర్లు ఏం చేస్తున్నారు.. పనుల పురోగతి ఏంటనే దానిపై రోజువారీ సమీక్ష చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. భూ సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ఎప్పటికప్పుడు తాజా సమాచారం తనకు అందజేయాలన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రగతిపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 21 మన వెలుగు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో భూ సేకరణ, పనులకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. భూ సేకరణ వేగం పెరగాలని, ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలోని కలెక్టర్లు ఈ రహదారి విషయంలో రోజు వారీగా ఏం చేశారు..? ఏం పురోగతి సాధించారు..? దక్షిణ భాగంలో భూ సేకరణ పక్రియ ప్రారంభం, ఇతర అంశాలపై ఆయా



రేవంత్ పాప పరిహారం కోసం ప్రార్థిస్తా

రుణమాఫీ పేరుతో దేవుళ్లపై ఒట్టేసుకున్న సిఎం యాదాద్రిలో ప్రత్యేక పూజలు చేయిస్తానన్న హరిష్ రావు

రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ హామీ బూటకం

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 21 మన వెలుగు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ హామీ బూటకమని.. రుణమాఫీ మొత్తం దగా, మోసమని బీఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ

- రుణమాఫీపేరుతో రైతులకు కుచ్చు టోపీ
- ప్రభుత్వం అర్హత్యాలు, అసత్యాలను చెబుతోంది
- మంత్రుల మాటల్లోనే పాంతన లేకుండా పోయింది
- ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా నేడు మండల కేంద్రాల్లో ధర్నాలు
- బిఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ పిలుపు



విషయంలో ప్రభుత్వం చెబుతున్నవి అర్హత్యాలు, అసత్యాలన్నారు. రుణమాఫీపేరుతో రైతులకు కుచ్చు టోపీ అని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతూ.. గురువారం అన్ని మండల కేంద్రాల్లో రైతుల ధర్నాలు ఉంటాయి. రేపటి ఆందోళనలు మొదటి అడుగు మాత్రమే. రైతులపై కేసులు ఉపసంహరించు



శక్తికాంత్ దాస్ కు ఉత్తమ ర్యాంక్



సత్కా ఇది నిదర్శనమని... అభినందించిన ప్రధాని మోడీ

ట్రైని డాక్టర్ హత్యచరం కేసు

కోల్ కతా, ఆగస్టు 21 కోల్ కతాలో ఆర్ జీ కార్ మెడికల్ కళాశాల ట్రైని డాక్టర్ పై అత్యాచారం, హత్య ఘటన సంచలనంగా మారింది. ఈ ఘటన నేపథ్యంలో వైద్య కళాశాల మాజీ చీఫ్ సందీప్ ఘోష్ చుట్టూ ఉప్పు బిగుస్తోంది. హత్యచార ఘటన నేపథ్యంలో ఆయన ప్రిన్సిపల్ పదవికి రాజీనామా చేసిన విషయం తెలిసిందే. వైద్యురాలి ఘటనలో ప్రస్తుతం విచారణ ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయనపై అవినీతి ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఆసుపత్రికి సంబంధించిన ఆర్థిక వ్యవహారాల్లో అక్రమాలకు పాల్పడటమే కాకుండా.. బయోమెడికల్ వ్యర్థాలు, వైద్య సమగ్రిని కూడా ఇతర దేశాలకు రవాణా చేసి సొమ్ము చేసుకున్నట్లు ఆర్ జీ కార్ మెడికల్ కాలేజీ మాజీ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ అక్రమ అవినీతి తాజాగా ఆరోపించారు. సందీప్ ఘోష్ కెయిమ్ చేయని మృతదేహాలను విక్రయించడం సహా అనేక చట్టవిరుద్ధ కార్యకలాపాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు ఓ జాతీయ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన పలు ఆసక్తికర విషయాలు వెల్లడించారు. అక్రమ అవినీతి వరకూ ఆర్ జీ కార్ కళాశాలలోనే పనిచేసి ప్రస్తుతం ముర్దినాబాద్ డిప్యూటీ మెడికల్ కాలేజీ సూపరింటెండెంట్ గా పని చేస్తున్నారు.

ఆర్ బిఐ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ కు ఉత్తమ ర్యాంక్

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 21 ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ కేంద్ర బ్యాంకర్ గా వరుసగా రెండోసారి ఎంపికైన రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ ను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అభినందించారు. ఇది ఆయనలోని నాయకత్వానికి లభించిన గుర్తింపుగా కొనియాడారు. ఈ ఘనత సాధించిన ఆర్ బిఐ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ కు అభినందనలు. అది కూడా రెండోసారి. ఆర్ బిఐలో ఆయన నాయకత్వానికి; ఆర్థిక వృద్ధి, స్థిరత్వాన్ని నిర్ధారించే దిశగా ఆయన చేసిన కృషికి ఇది గుర్తింపు అని మోదీ తన ఎక్స్ ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. అమెరికాకు చెందిన గ్లోబల్ ఫైనాన్స్ మ్యూజికెన్ ఇచ్చిన ర్యాంకుల్లో శక్తికాంత్ దాస్ ను అగ్రస్థానం దక్కింది. గ్లోబల్ ఫైనాన్స్ సెంట్రల్ బ్యాంకర్ రిపోర్ట్ కార్డ్ 2024లో శక్తికాంత్ దాస్ కు 'ఏ' రేటింగ్ లభించింది. సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ లో ఆర్ బిఐ వెల్లడించింది. ఏ రేటింగ్ ను ప్రపంచంలో ముగ్గురు కేంద్ర బ్యాంక్ గవర్నర్ లకు ఇవ్వగా.. అందులో దాస్ అగ్రస్థానం పొందారు. ప్రవృత్తిబంధం, ఆర్థికాభివృద్ధి లక్ష్యాలు, ఆర్థిక స్థిరత్వం, వడ్డీ రేట్ల నిర్వహణ ఆధారంగా కేంద్ర బ్యాంకుల గవర్నర్లకు ఏ నుంచి ఎఫ్ వరకు గ్రేడ్ లను కేటాయించారు. అద్భుత పనితీరుకు ఏ, అధ్యాస పనితీరుకు ఎఫ్ రేటింగ్ ఇచ్చారు. ఏ? రేటింగ్ పొందిన కేంద్ర బ్యాంకర్లలో డెన్మార్క్ కు చెందిన క్రిస్టియన్ కెబెల్ ధామ్ సన్, స్విట్జర్లాండ్ గవర్నర్ ధామ్ జే జోర్డాన్ ఉన్నారు.

అచ్యుతాపురం సెజ్ లో ఘోర ప్రమాదం.. రియాక్టర్ పేలి ఏడుగురి మృతి



రాంబిల్లి: అనకాపల్లి జిల్లా రాంబిల్లి మండలం అచ్యుతాపురం ఫార్మా సెజ్ లో బుధవారం మధ్యాహ్నం ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. రియాక్టర్ పేలిన ఘటనలో ఇప్పటి వరకు ఏడుగురు మృతి చెందగా, మరో 50 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ప్రమాద తీవ్రతను బట్టి మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశముందని భావిస్తున్నారు. అచ్యుతాపురం ఫార్మా సెజ్ లోని ఎన్ సి యూ అడ్వాన్స్ డెవలప్ మెంట్ లిమిటెడ్ లో వందల సంఖ్యలో కార్మికులు, సిబ్బంది పనిచేస్తున్నారు. భోజన విరామ సమయం మధ్యాహ్నం 1:30 ప్రాంతంలో భారీ పేలుడు సంభవించి మంటలు చెలరేగాయి. దట్టంగా పొగ అలుముకొని ఏం జరుగుతుందో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొంది. కార్మికులు ప్రాణ భయంతో బయటకు పరుగులు తీశారు. భారీ శబ్దంతో సమీప గ్రామాల ప్రజలు ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డారు. ఫార్మా సెజ్ లోని అగ్నిమాపక యంత్రం సహా చుట్టుపక్కల నుంచి మరో 11 యంత్రాలు వచ్చి మంటలను అదుపు చేశాయి. క్షతగాత్రులను చికిత్స కోసం అనకాపల్లిలోని వేర్వేరు ఆసుపత్రులకు తరలించారు. గాయపడ్డ వారిలో ఐదుగురు 60 శాతానికి పైగా కాలిన గాయాలతో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. వీరిలో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో పరిశ్రమలో దాదాపు 300 మంది కార్మికులు ఉన్నట్లు సమాచారం. రియాక్టర్ పేలుడు ధాటికి పరిశ్రమలోని మొదటి అంతస్తు శాఖ కూలిపోయిందని, శిథిలాల కింద పలువురు చిక్కనున్నట్లు కార్మికులు చెబుతున్నారు. మూడో అంతస్తులో చిక్కనున్న కార్మికులను క్రీన్ సాయంతో బయటకు తీసుకొచ్చారు. ఎన్ జిఆర్ ఐ బృందాలు, అగ్నిమాపక సిబ్బందితో ఘటనా స్థలిలో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి.

రుణమోఢీపై ఎలాంటి అంక్షలు విధించలేదు

ఖమ్మం: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర అప్పుల్లో ఉన్న రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమోఢీ చేస్తున్నామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 22 లక్షల రైతు ఖాతాల్లో రుణమోఢీ డబ్బులు జమ చేశామని చెప్పారు. ఆధార్, బ్యాంకు ఖాతాల్లో తప్పులున్న వారికి మాత్రమే రుణమోఢీ ఆగిందన్నారు. వాటిని సరిదిద్ది రుణమోఢీ చేయాలని అధికారులను ఆశించామని చెప్పారు. రుణమోఢీ పొందలేని రైతులు.. వ్యవసాయాధికారులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. రైతు వేదికలు, మండల ఆఫీసుల్లో అధికారులను పెట్టి వివరాలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. బుధవారం ఖమ్మంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.



పారదర్శకంగా.. వేగంగా భూసేకరణ

(మొదటి పేజి (తరువాతి))

జిల్లాల కలెక్టర్లు ప్రతిరోజూ సాయంత్రానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి వివరాలు అందజేయాలన్నారు. భూ సేకరణలోనూ పారదర్శకంగా వ్యవహరించాలన్నారు. సీఎస్ ఐతో పాటు మౌలిక వసతులు, ప్రాజెక్టుల సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, ముఖ్యమంత్రి ఓఎస్ డి షాసవాజ్ ఖాసీం, ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఆర్ అండ్ బీ ఉన్నతాధికారులతో వాట్సాప్ గ్రూప్ క్రియేట్ చేసి ఎప్పటికప్పుడు పనుల పురోగతిని అందులో అప్ డేట్ చేయాలని సూచించారు. ఒక సమీక్ష సమావేశానికి మరో సమీక్ష సమావేశానికి మధ్య కాలంలో పురోగతి తప్పనిసరిగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. ఆర్ ఆర్ ఆర్ దక్షిణ భాగం సంగారెడ్డి, అమన్ గల్, షాద్ నగర్, చౌటుప్పల్ (189.20 కి.మీ.) మార్గానికి సంబంధించి భూ సేకరణ ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే భూ సేకరణ చాలా వరకు పూర్తయినందున, దక్షిణ భాగంలోనూ ప్రారంభించాలన్నారు. ఈ రోడ్డు విషయంలో ఏవైనా సాంకేతిక, ఇతర సమస్యలుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో చర్చించాలని, అదే సమయంలో పనుల విషయంలో ముందుకు సాగాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ఆర్ ఆర్ ఆర్ మొత్తం మ్యాప్ ను గూగుల్ మ్యాప్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. దక్షిణ భాగం ప్రతిపాదిత అలైన్ మెంట్ లో కొన్ని



మార్పుచేర్పులను ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. భవిష్యత్ అవసరాలే ప్రాతిపదికగా అలైన్ మెంట్ ఉండాలని, ఈ విషయంలో పారదర్శకంగా వ్యవహరించాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. తాను సూచించిన మార్పులకు సంబంధించి క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి సమగ్ర నివేదికను త్వరగా అందజేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. పూర్వ సిటీకి సంబంధించి రేడియల్ రోడ్ల నిర్మాణంపైనూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. రహదారుల నిర్మాణానికి ముందే ఎక్కడెక్కడ అవి ప్రధాన రోడ్లకు అనుసంధానం కావాలి. సిగ్నల్, ఇతర సమస్యలు లేకుండా సాఫీగా ప్రయాణం సాగేందుకు వీలుగా నిర్మాణాలు ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

రేడియల్ రోడ్లు, ఓఆర్ఆర్, ఆర్ఆర్ఆర్ల అనుసంధానానికి అనువుగా ఉండాలని, పూర్వ సిటీలో ఏర్పాటు కానున్న వివిధ రకాల పరిశ్రమలు, సంస్థలకు ఉపయోగకరంగా ఉండేలా చూడాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, నల్గొండ ఎంపీ కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, రవాణా శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి వికాస్ రాజ్, ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక కార్యదర్శి వి.శేషాద్రి, ముఖ్యమంత్రి ఓఎస్ డి షాసవాజ్ ఖాసీం, ఆర్ అండ్ బీ ప్రత్యేక కార్యదర్శి దాసరి హరిచందన పాల్గొన్నారు.

రూ. 2 లక్షల రుణమోఢీ హామీ బూటకం

(మొదటి పేజి (తరువాతి))

కోవాలన్నారు. రుణమోఢీ చేయనందుకు ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకాలు చేస్తామని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. ఎప్పటిలోనూ రుణమోఢీ పూర్తి చేస్తారో చెప్పాలని కేటీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. రూ. 2 లక్షల రుణమోఢీ చేశామని మంత్రి తుమ్మల చెప్పారు. రుణమోఢీపై ఉత్తర కుమార ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని.. రుణమోఢీపై రైతులకు ప్రభుత్వం క్షమాపణలు చెప్పాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతులు ఆగ్రహంతో రాగిలిపోతున్నారని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రుణమోఢీ జరగక రైతులు రోడ్లెక్కుతున్నారని.. ఏ పత్రిక, ఛానల్ చూసినా

ఇవే వార్తలు కనిపిస్తున్నాయి. అందోళన చేస్తున్న రైతులపై ఏదేళ్లు, రెండేళ్లు శిక్షలు వదలే కేసులు పెడుతూ మరోవైపు అందరికీ రుణమోఢీ అయిందని సీఎం సంబరాలు చేసుకుంటున్నారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. రూ. 31 వేల కోట్లు మోఢీ చేశామని సీఎం చెబుతున్నారు. రుణమోఢీపై మంత్రులు తలోమాట మాట్లాడుతున్నారు. సాంకేతిక కారణాలతో మోఢీ కాలేదని మంత్రులు చెబుతున్నారు. భట్టి చెప్పిన లెక్కలు వింటే రుణమోఢీ వట్టిదేనని తేలిపోయింది. మోఢీ ఎల్లూ ఎగ్గడదామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎత్తుగడలు వేస్తుందని.. అనలు రుణమోఢీపై ప్రభుత్వానికి స్పష్టత ఉందా.. లేదా.. అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. మోఢీ 30 శాతం, కాంగ్రెస్ మోసం 100 శాతమన్న ఆయన ఇది రైతు స్వరాజ్యం కాదు.. ఏడిపిస్తున్న రాజ్యమని ధ్వజమెత్తారు. ఎలాంటి

అంక్షలు లేకుండా బీఆర్ఎస్ ఉన్నంతకాలం రైతులకు అందగా ఉంటుందని, రైతులు స్వేచ్ఛ కోల్పోవద్దని కేటీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. చ్చి మోసగాళ్ల ప్రభుత్వం ఇదని.. 49 వేల కోట్ల వ్యవసాయ రుణాలున్నాయని చెప్పింది మిరా.. కాదా..? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన కేటీఆర్.. ప్రభుత్వం రుణమోఢీ పేరుతో కేవలం రూ. 7500 కోట్లతో సరిపెట్టాలని చూస్తున్నట్లుండన్నారు. లక్షల మంది రైతులను మోసం చేసిన ఈ ప్రభుత్వాన్ని ఏం చేయాలి..? సీఎం తడిగుడ్డతో రైతుల గొంతు కోసింది. ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకు సీఎం రేవంత్ బజారు భాష మాట్లాడుతున్నారు. కేసీఆర్ ను తిడితే సంబరవడే కాన్సి మీడియా సంస్థలున్నాయి. మొత్తం రుణమోఢీ చేసే వరకు ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడుతామని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.

ఆదానీకి దాసోహమన్న మోడీ ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 ఆదానీ మోడీ బంధానికి నిరసనగా కాంగ్రెస్ నేడు ధర్నాలకు పిలుపునిచ్చింది. వ్యాపారస్థుల మద్దతుతో మోడీ అధికారంలోకి వచ్చారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మధుయాషి గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆగస్టు 22న ఈడీ కార్యాలయాల వద్ద కాంగ్రెస్ ఆందోళన చేయాలని నిర్ణయించామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ నేతలను ఆదానీకి పనికొచ్చే విధంగా మార్పు చేశారని విమర్శించారు. ఎన్ డీఏ, అంబజా సిమెంట్, జీవీకే గ్రూప్స్ పై ఈడీ దాడి చేస్తే.. అన్ని కంపెనీలు ఆదానీ పరమయ్యాయన్నారు. ఆల్ట్రాకెక్ సిమెంట్ పై ఆదానీపై కామెంట్ చేస్తే సీబీఐ రైడ్ చేసిందన్నారు. ఆదానీ కంపెనీల్లో ఎన్ బీఐ, ఎల్ బీఐ షేర్లు పెడుతున్నాయని.. ఎవరి ప్రోద్బలంతో ఆదానీ కంపెనీల్లో ఎన్ బీఐ, ఎల్ బీఐ షేర్లు పెడుతున్నారో ఎంక్వయిరీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మోడీ విదేశీ పర్యటనలో కూడా ఆదానీని తీసుకొని వెళ్లి కాంట్రాక్టులు ఇప్పిస్తున్నారని వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాలపై పోరాటం చేయాలని నిర్ణయించామన్నారు. ఆదానీ,

అంబానీలతో వ్యాపారాలకు మోడీ అందడం దలు ఇస్తున్నారని.. మాట వినని కార్పొరేట్ సంస్థలను ఈడీ, ఐటీలతో రైడ్స్ చేయిస్తూ బెదిరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన జీవీకే గ్రూప్స్, కృష్ణపట్నం పోర్ట్ వాళ్ళని బెదిరించారన్నారు. మోడీ వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా ఈడీ కార్యాలయాల ఎదుట ఆందోళన చేస్తామని ప్రకటించారు. దేశంలోనే కాకుండా శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్ దేశాల్లో ఆదానీ గ్రూప్స్ కే కంపెనీ అనుమతులు ఇవ్వాలని మోడీ ఒత్తిడి తెచ్చారని ఆరోపించారు. దేశ సంపదను ఆదానీ గ్రూప్స్ ద్వారా బయట దేశాలకు తరలిస్తున్నారన్నారు. మనీలాండరింగ్ కి పాల్పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మోడీ, ఆదానీ, సెబీ చైర్ పర్సన్ ముగ్గురు కలిపి దేశ సంపదను దోచేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆదానీ కోసం మోడీ, సెబీ చైర్ పర్సన్ పని చేస్తున్నారని.. దీని పరిష్కారం కోసం జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ వేయాలని.. అప్పుడే ఇందులో వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తాయని కాంగ్రెస్ నేత వ్యాఖ్యలు చేశారు. త 10 ఏళ్లుగా మోడీ రాజ్యాంగమైన సంస్థలను ధ్వంసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

రేవంత్ పాప పరిహారం కోసం ప్రార్థిస్తా

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పాపం ప్రజలకు శాపం కాకుండా చూసి రక్షించాలని యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామిని ప్రార్థిస్తామని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాప పరిహారం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం గురువారం యాదాద్రి దేవాలయం దర్శించుకొని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఇతర నాయకులతో కలిసి పూజలు చేయబోతున్నామని ఆయన చెప్పారు. ఈ పాపాత్ముడైన ముఖ్యమంత్రిని క్షమించు, తెలంగాణ ప్రజలపై దయ ఉంచు అని యాదగిరి నరసింహస్వామిని వేడుకుంటామని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమోఢీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రి లక్ష్మీ నర్సింహస్వామి మీద ఒట్టు పెట్టి మాట తప్పారు. రూ. 49 వేల కోట్ల వ్యవసాయ రుణాలు ఉన్నాయని డిసెంబర్ నెలలో చెప్పారు. కడుపు కట్టుకుంటే చాలు ఒక్క విదాదిలో రూ. 40 వేల కోట్ల రుణమోఢీ చేస్తానని జనపరిలో అన్నారు. కేబినెట్ లో నిర్ణయించిన రూ. 31 వేల కోట్లు రుణమోఢీ చేస్తామని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టారు. మొన్నటి బుడబట్ కేటాయింపుల్లో రూ. 26 వేల కోట్లకు కుదించారు అని హరీశ్ రావు గుర్తు చేశారు. ఆగస్టు 15 నాడు రుణమోఢీ పూర్తయిందని చెప్పి రూ. 17 వేల కోట్లన్నారు. రుణమోఢీ చేశామని ముఖ్యమంత్రి చెబుతుంటే మరోవైపు మంత్రులు కాలేదు అంటున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రుణమోఢీ పూర్తిగా జరగలేదని, మిగిలిన రూ. 12 వేల కోట్లు కూడా విడుదల చేస్తామని ప్రకటించారు. మరో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి 17 లక్షల మందికి ఇంకా రుణమోఢీ కాలేదని అంటున్నారు. ఇందులో ఎవరి మాట నిజమో తెలియక, రుణమోఢీ కాక రైతులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. వ్యవసాయ కార్యాలయాలు, బ్యాంకులు, కలెక్టరేట్ల చుట్టూ చెప్పలిగిలా తిరుగుతున్నారు.

జన్యూడ ఫామ్ హౌస్ లీజు మాత్రమే

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 జన్యూడ ఫామ్ హౌస్ అక్రమంగా ఉంటే కూల్చేందుకు తనకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని, అది కేవలం తాను లీజుకు మాత్రమే తీసుకున్నానని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ అన్నారు.

లీజుకు తీసుకున్నానని తెలిపారు. గత కొన్ని నెలలుగా తాను అక్కడే నివసిస్తున్నట్లు చెప్పారు. జన్యూడలోని ఈ ఫామ్ హౌస్ నిబంధనల ప్రకారం లేకుంటే తానే దగ్గరుండి కులగొట్టిస్తానని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఎఫ్ డి లో పరిధిలో ఈ ఫామ్ హౌస్ నిర్మించి ఉంటే.. దానిని కూల్చివేస్తే తనకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని కుండ బద్దలు కొట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులు, సీనియర్ నేతలు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కెవివి రామచంద్రరావు, మహేందర్ రెడ్డి, గుత్తా నుఖేందర్ రెడ్డి, మధు యాషి తదితరులకు ఫామ్ హౌస్ లున్నాయన్నారు.

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ స్టేట్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో దరఖాస్తుల ఆహ్వానం



నాగిరెడ్డి పేట్, (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : అగ్రికల్చర్ లేదా ఇంజనీరింగ్ ఫీల్డ్లో డిగ్రీ పొందిన వారికి - పాలిటెక్నిక్ 2024లో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులు లేదా పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన మరియు తత్సమాన పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత పొందిన అభ్యర్థులందరూ, ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నందు అగ్రికల్చర్, ఆర్కానిక్ అగ్రికల్చర్ మరియు అగ్రికల్చరల్ ఇంజనీరింగ్ డిప్లొమాలో కోర్సులలో ప్రవేశం కొరకు చివరి వాక్-ఇన్ కౌన్సిలింగ్ ఈ నెల 24న శనివారం ఉదయం 10:30 నిమిషాలకు ఎగ్జామినేషన్ సెంటర్ ఎదురుగా, వాటర్ టెక్నాలజీ సెంటర్, పిజెబియస్ ఏయూ క్యాంపస్, రాజేంద్రనగర్, హైదరాబాద్ నందు నిర్వహించబడుతుందని, అభ్యర్థులు ఈ మంచి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వ్యవసాయ పాలిటెక్నిక్ మల్టామౌడ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

లబ్ధిదారులకు ఎల్యోసిలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే



జగిత్యాల ప్రతినిధి, (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : పట్టణంలోని 39వ వార్డు వాణి నగర్ కు చెందిన శ్రీనివాస్ తుంటి ఎముక సమస్యతో బాధపడుతూ ఉండగా స్థానిక నాయకులు సమీక్ష శ్రీనివాస్ వారి ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన 2 లక్షల రూపాయలు విలువ గల ఎల్ఓసిని బుధవారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ శ్రీనివాస్ కు అందజేశారు. అనంతరం 13వ వార్డు సలేమా గార్డెన్స్ వాడకు చెందిన మామూర్ ఆసిఫ్ నేత్ర సంబంధిత నరాల సమస్యతో బాధపడుతూ, శస్త్ర చికిత్స చేసుకోవాలని పరిస్థితి లేక ఇబ్బంది పడుతూ ఉండగా స్థానిక నాయకులు సమస్యను ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకురాగా సీఎం సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన 2 లక్షల 65 వేల రూపాయలు విలువగల ఎల్ఓసిని బుధవారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ఆసిఫ్ కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ బోర్డర్ జగదీష్, ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ కమిటీ మాజీ సభ్యులు ధూమాల రాజ్ కుమార్, యం ఏ షకీర్, ఫిరోజ్, జమీల్, తదితరులు ఉన్నారు.

సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించిన సిఐ



మెట్ పల్లి, (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని వర్షాండ్ గ్రామంలోని హై స్కూల్ లో మెట్ పల్లి సిఐ నిరంజన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఎన్ఐఐ అనిల్ విద్యార్థులకు ప్రస్తుతం సమాజంలో జరుగుతున్న వివిధ రకాల సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కలిపిస్తూ, వాటి నుండి ఎలా రక్షించుకోవాలి తెలిపారు. అనంతరం గంజాయికి అలవాటు పడకూడదని, గంజాయికి అలవాటు పడితే వాటి వాళ్ళు వచ్చే అనర్థాల గురించి విద్యార్థులకు సిఐ నిరంజన్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ అనిల్ వివరించారు.

ఇజ్రాయెల్ పై హెజ్బోల్లా రాకెట్ల దాడి

బీరుట్: ఇజ్రాయెల్ పై లెబనాన్ కేంద్రంగా పనిచేసే మిలిటెంట్ సంస్థ హెజ్బోల్లా ప్రతీకార దాడులు ఆగడం లేదు. ఇజ్రాయెల్ లోని లక్ష్యాలుపై హెజ్బోల్లా రాకెట్లతో విరుచుకుపడుతోంది. ఇటీవలే ఇజ్రాయెల్ పై సుమారు 200 రాకెట్లను ప్రయోగించిన హెజ్బోల్లా తాజాగా బుధవారం(ఆగస్టు21) యాభైకిపైగా రాకెట్లతో దాడులు జరిపింది. ఈ రాకెట్ల దాడిలో గోలాన్ హైట్స్ లో ఉన్న ఇళ్ళు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓ పక్క ఇజ్రాయెల్-హమాస్ మధ్య కాల్పుల విరమణ చర్చల కోసం అమెరికా విదేశాంగ మంత్రి ఆంటోనీ బ్లింకెన్ ప్రయత్నాలు జరుపుతుండగా మరోపక్క హెజ్బోల్లా ఇజ్రాయెల్ మధ్య ఉద్రిక్తతలు పెరుగుతున్నాయి.

విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ మంజూరు చేయాలని మంత్రికి వినతి గీకురు రవీందర్, మాజీ జడ్పీ షోర్ లీడర్.

కరీంనగర్ ప్రతినిధి, (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలములో అధిక విద్యుత్ లోడు వల్ల విద్యుత్ వినియోగ దారులు, వ్యవసాయ రైతులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సు స్థానిక మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్ కలిసి సమస్యను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అనంతరం మంత్రికి వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చిగురుమామిడి మండలములో మండల కేంద్రం, బొమ్మన పెళ్ళి, సుందరగిరి, ఉల్లంపెల్లి గ్రామాలకు అధిక లోడుతో ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లు కాల్పోవడం, వర్షాకాలములో బ్రేక్ డౌన్ కావడముతో వినియోగ దారులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. అంతేగాక చిగురుమామిడి మండల కేంద్రం నాలుగు ఫీడర్లతో సంబంధం ఉండి చిన్న చిన్న చిరు జల్లులకే కరెంట్ అంతరాయం కలుగుతుంది. ఈ సమస్యను గత 3,4 సంవత్సరాల క్రితమే విద్యుత్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లా మన్నారు. ఇలాంటి పలు సమస్యల నివారణకు సుందరగిరి గ్రామములో నూతన విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ 33/11 మంజూరు చేయాలని కోరారు. సబ్ స్టేషన్ కు కావాల్సిన అనుకూలమైన స్థల సేకరణ కూడా జరిగిందని ఆయన అన్నారు. మంత్రి సానుకూలంగా



స్పందిస్తూ విద్యుత్ అధికారులతో ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని ఆదేశించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్ శాఖ మాత్యులు భట్టి విక్రమార్యతో మాట్లాడి మంజూరు చేయమని హామీ ఇచ్చారని ఆయన తెలిపారు.

సీనియర్ సిటిజెన్ చట్టంలో అన్ని బాధ్యతలు అధికారులవే

కరీంనగర్ ప్రతినిధి (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : జిల్లా కలెక్టర్ తన జిల్లాలోని ప్రతి వృద్ధుని ఆస్తిని, ప్రాణాన్ని రక్షించి, ప్రధంగా జీవించే లాగా భద్రత కలిగించాలని సీనియర్ సిటిజెన్ జడ్జి మరియు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి కె. వెంకటేశ్ అన్నారు. బుధవారం జాతీయ సీనియర్ సిటిజెన్స్ డే సందర్భంలో స్థానిక సీనియర్ సిటిజెన్స్ డే కేర్ సెంటర్ లో సీనియర్ సిటిజెన్స్ సుదేశ్ చింతి ప్రసంగించారు. జిల్లాలోని ప్రతి సీనియర్ సిటిజెన్(వృద్ధుని) యొక్క ఆస్తిని, ప్రాణాన్ని సంరక్షించి మరియు గౌరవ ప్రధంగా జీవించే విధంగా అన్నివిధాలా భద్రత కలిగించవలసిన బాధ్యత అధికారులు జిల్లామేజిస్ట్రేట్ మరియు కలెక్టర్ కే ఉన్నాయని, ఈ విషయంలో ప్రతి సీనియర్ సిటిజెన్ నేరుగా జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ కు వినతి పత్రం సమర్పించాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.ఓ. సు వివారణ చేసి రిపోర్ట్ కోరుతారని. అమలు గురించి జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ ను ఆదేశిస్తారని. ఈ చట్టం ప్రకారం తల్లిదండ్రులకు ఆహారం, నివాసం, వైద్యఖర్చులు మొదలగు సదుపాయాలు కలిగించవలసిన బాధ్యత వారి పిల్లలదేనని, ఈ చట్టంలో ఉన్న అంశాలకు విరుద్ధంగా ఇతర చట్టాలలో ఉన్నచో, ఈ చట్టంలో ఉన్న అంశాలు



మాత్రమే చెల్లుబాటు అవుతాయని, సీనియర్ సిటిజెన్స్ చట్టం 2007 చాలా శక్తివంతమైనదని అన్నారు. ఈ విషయంలో వృద్ధులకు ఏ ఇబ్బందులు ఎదురైనా తనను సంప్రదించితే పరిష్కారం సూచిస్తానని అన్నారు. అనంతరం సీనియర్ సిటిజెన్స్ జిల్లా గౌరవధ్యక్షుడు పుచ్చిడి మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సీనియర్ సిటిజెన్స్ కు ఆరోగ్య సమస్యలుంటాయని, ఏ అధికారి నైనా సంప్రదించినట్లయితే, ముందుగా అవకాశం ఇవ్వాలని, తల్లిదండ్రులు పిల్లలను విసుక్కుంటే అర్థం చేసుకొని గౌరవం ఇవ్వాలి కాని ఎదురు తిరుగుకూడదని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా

అధ్యక్షత వహించిన సముద్రాల జనార్దన్ రావు మాట్లాడుతూ, పోలీస్ అధికారులు, సీనియర్ సిటిజెన్స్ చట్టంపై శ్రద్ధ వహించినట్లయితే సమస్యలు త్వరగా పరిష్కారం అవుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పెండ్యాల కేశవ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు మోసం అంజయ్య, ఉప్పల రామేశం, సంయుక్త కార్యదర్శులు, రాజా చందర్, శ్రీధర్ స్వామి, కోశాధికారి చింతల సత్యనారాయణ, ఈసీ మెంబర్లు సింగిరెడ్డి లక్ష్మి, రామకృష్ణ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, మేనేజర్ జి యన్ ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా అధికారులు పనిచేయాలి

- ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాల ప్రజలకు చేరాలి
- అధికారులు చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలి
- ఆరు గ్యారంటీల అమలులో లలసత్వం తగదు
- అధికారులు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి
- రెండు నెలలకోసారి సమీక్షా సమావేశాలు
- వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

మైనింగ్ పై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉక్కుపాదం మోపుతుందని అధికారులు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలు, విద్యా, వైద్యం, సీజనల్ వ్యాధులు, త్రాగునీరు, రుణమాఫీ, నూతన రుణాల పంపిణీ, చేనేత కార్మికుల సమస్యలు, గృహ జ్యోతి పథకం ఆర్డీని విద్యాశాఖ మున్సిపల్ ఎక్స్ట్రాజ్ పంచాయతీ రాజ్ మిషన్ భగీరథ దేవదాయశాఖ వనమ హెల్పింగ్, నిమ్స్ భూసేకరణ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడు మాసాలు అయ్యిందని, ఏడు మాసాల నుంచి చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రజలకు అందించాలని, అధికారులు ఆ దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాల చొరవ చూపాలన్నారు. ప్రభుత్వం కొత్తగా ఏర్పడిన వెంటనే ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు అధికారులు ప్రతి నెల లేదా రెండు నెలలకోసారి సమీక్ష నిర్వహించుకుని ప్రభుత్వం నుంచి ప్రజలకు ఏమేమి అందిస్తున్నాం.. ఇంకా ఏమేమి అందించాలని శాఖల వారీగా మినిస్ట్రీ రాసుకుని అమలు చేయాలని సూచించారు. అంతే కాకుండా అక్రమ మైనింగ్ చేసిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని దాని కోసం జిల్లాలో టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అక్రమ మైనింగ్ తో పాటు ప్రభుత్వ భూముల అక్రమణలపై కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నిబ్బంది పనితీరుపై నిరంతరం నిఘా ఏర్పాటు చేసి రోగులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని, సీజనల్



వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ సమీక్షలో అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా దేవాలయ భూములలో దేవాలయాల ఉపయోగపడే విధంగా అవసరమైన మొక్కలను పంపిణీ చేసి నాణ్యతను దేవదాయ శాఖకు చెందిన భూములు అక్రమణలకు కాకుండా జిల్లా యంత్రాంగం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని దేవదాయ భూములను సర్వే జరిపి హద్దులు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వద్దకు తీసుకెళ్లే బాధ్యత అధికారులు ది అని ప్రజాసంఘం దుర్వినియోగం కాకుండా అర్జులకు అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలు అందించాలన్నారు ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు పాటించాలని ప్రభుత్వ ఆశయాలకు అనుగుణంగా అధికారులు పనిచేయాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో డి.జి.ఎస్.ఎస్. వైద్య నిర్మాణ జగ్గారెడ్డి, కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి, ఎంపీలు రఘునందన్ రావు, సురేష్ పెళ్లూర్, ఎమ్మెల్యే యాదవరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు చింతా ప్రభాకర్, మానిక్ రావు, సంజీవరెడ్డి, డి.సీ.సీ. అధ్యక్షుడు చిట్టి దేవేందర్ రెడ్డి, అడిషనల్ కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి, (మన వెలుగు) ఆగస్టు 21 : అధికారులు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమలులో ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిలా పని చేయాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. బుధవారం సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన క్యాంటీన్ ను రాష్ట్ర దేవదాయ అటవీ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులకు ఇందిరా మహిళా శక్తి రుణాలకు సంబంధించిన చెక్కులను అందజేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్లో జిల్లాలో ఆరు గ్యారంటీ లా అమలు, వివిధ శాఖల పనితీరుపై వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అటవీ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ లు శాఖల వారీగా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడు నెలల కాలం పూర్తయిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మూడు నాలుగు నెలలకి పార్లమెంట్ ఎన్నికలు రావడంతో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలులో కొంత జాప్యం ఏర్పడిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మైనింగ్, ఇరిగేషన్, ఎక్స్ట్రాజ్, రెవిన్యూ, విద్యుత్ తదితర శాఖలకు సుపీరియర్ పవర్స్ ఇచ్చిందన్నారు. ఆయా శాఖలలో అక్రమాల కు తావు లేకుండా ప్రభుత్వానికి ఆదాయం వచ్చేలా ప్రజలకు మేలు జరిగేలా ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అక్రమ

